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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
  

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
  

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
  



 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
  

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
  

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
  

 
C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 
 ano 

 
Ne 

Práce je kompilační prací 
 

 
        

 
        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 
 

 
        

 
        

Práce přináší nové poznatky 
 

 
        

 
        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 
 

 
        

 
        

Práce má metodologický/teologický přínos 
 

 
        

 
        

 
 
 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
              doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 

Autorka poměrně podrobně představuje dvě skutečnosti: encykliku Laudato si a Komunitu 
Chemin Neuf, ve třetí části své práce hledá společné průniky, aby ukázala vliv encykliky na 
život komunity. Práce je logicky členěná, graficky i stylisticky dobře zpracovaná. Historie a 
současný život Komunity je popsán až příliš podrobně a celý obsah kapitoly se přímo 
nevztahuje k obsahu práce.  
Autorka uvádí, že pracuje s různými prameny včetně rozhovorů a vlastních zkušeností, ale 
metoda psaní samotné práce je kompilační. Práce neobsahuje samotné rozhovory, chybí 
použití metodologie, která by se zabývala jejich analýzou apod. Postup působí tak, že si 
autorka obstarala dostupné zdroje včetně několika publikovaných rozhovorů, z nich pořídila 
výpis myšlenek. Práce tedy postrádá vlastní výzkum formou rozhovorů, které by připravila a 
realizovala autorka a obsahovaly by stejné otázky pro různé respondenty. Tyto rozhovory by 
pak měly být analyzovány. 
Příklady o uplatňování principů encykliky v životě Komunity v kap. 3 jsou výhradně ze 
zahraničí, a to z Francie. V práci postrádám část, která by se týkala uplatňování principů 
encykliky v českém prostředí, i když se autorka zmiňuje o českých pramenech. Zmínka o 
domácím prostředí autorky se nachází pouze v poslední větě celé práce, kde je vyjádřeno 
přání, aby zahraniční zkušenosti ovlivnily i naši pastoraci. 
Závěr práce v první části zbytečně opakuje obsah práce, který byl představen již v úvodu. 
Vlastní závěr začíná až odstavcem "Z provedené analýzy pramenů...", za kterou jsou 
považovány výpisky bez předem stanovených kritérií, podle kterých byly prameny a 
informace vybírány. 

Doplňte, jakým způsobem jste vybírala prameny, ze kterých jste čerpala při zpracování třetí 
kapitoly práce a jak jste s nimi pracovala.  
Uveďte, prosím, jakými iniciativami reagovala na výzvy papežovy encykliky Laudato si 
česká část Komunity Chemin Neuf.  
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